

50 АПР. 1960

г. Москва

Газета №

# ЭДУАРДО ПРОЩАЕТСЯ С МОСКВИЧАМИ

**В**ЧЕРА у москвичей произошла последняя встреча с талантливым театром Эдуардо де Филиппо. Гости показали пьесу известного итальянского драматурга Луиджи Пиранделло «Колпак с бубенчиками», в которой главную роль замечательно исполнял де Филиппо.

Пять пьес показали за время своих коротких гастролей в Москве неаполитанские актеры, из них четыре — «Призраки», «Неаполь, город миллионеров», «Филумена Мартурано» и «Мэр района Санита» — принадлежат перу Эдуардо. Все они поставлены им, и во всех он исполняет центральные роли.

Зрительный зал Малого театра, где выступали гости, был всегда переполнен. Спектакли пользовались большим успехом. Сегодня вечером итальянские артисты выезжают на гастроли в Ленинград.